
令和元年度　　教職員アンケート　１学期

アンケート項目 有効平均 有効肯定率

1 学校は授業改善に積極的に取り組んでいる。 3.8 100.0%

2 学校は確かな学力を身につける授業を行っている。 3.5 100.0%

3 学校は、活用（思考・判断・表現）力を伸ばす指導を行っている。 3.7 100.0%

4 学校は家庭学習の習慣をつける指導を行っている。 3.3 100.0%

5 学校は、道徳教育の充実に努めている。 3.9 100.0%

6 自分は、道徳の時間の工夫・改善に努めている。 3.6 100.0%

7 生徒会活動は、主体的・積極的に進められている。 3.3 83.3%

8 学校行事は、生徒が充実感や達成感を感じられるものになっている。 3.5 100.0%

9 学校は、充実したキャリア教育を計画的に運営できている。 3.5 100.0%

10 生徒は、よくあいさつができている。 3.6 100.0%

11 生徒は、熱心に清掃・環境整備に取り組んでいる。 3.8 91.7%

12 学校は、生徒１人ひとりの理解・支援に熱心に取り組んでいる。 3.6 100.0%

13 学校は、問題が生じたときに組織で素早く対応できている。 3.8 100.0%

14 専門家との連携は、円滑に運営できている。 3.5 100.0%

15 校内委員会（生徒理解、学力向上他）は、円滑に運営できている。 3.4 91.7%

16 学校は、小学校との連携に意識して努めている。 3.5 100.0%

17 学校は、保護者や地域との連携に意識して努めている。 3.8 100.0%

18 人材育成（OJTなど）の体制が整っている。 3.3 91.7%

19 学校は、情報をしっかり発信している。 3.5 100.0%
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